

«День памяти и скорби»

Есть в календаре даты, навечно вписанные в героическую летопись нашей страны. 22 июня... Этот день вечно будет отбрасывать нашу память к 1941 году. 22 июня – день памяти героев, павших в боях за свободу нашей Родины. Незаживающая рана, память о погибших в душах жен, матерей, отцов.

В преддверии памятной даты 22 июня в МКОУ «Верхказанская СОШ» были проведены мероприятия, посвященные «Дню памяти и скорби»:

- «Свеча памяти» – это международная акция, участники которой накануне Дня памяти и скорби 22 июня, зажгли свечи в честь 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и всех павших в боях за Родину;
- учащиеся провели субботник на территории мемориального комплекса «Обелиск»;
- воспитанники летнего оздоровительного лагеря «Солнышко» оформили информационный стенд «22 июня. День памяти»;
- 22 июня на территории села Верх-Казанка состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Почтить память погибших в Великой Отечественной войне собрались школьники и учителя, библиотекарь и председатель совета ветеранов Руденко Раиса Никитична. Присутствующие на митинге почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к обелиску.

